安全评价报告信息公开表格 (杭州鸿安气体有限公司经营危险 化学品安全现状评价报告)

被评价单位名称	杭州鸿安气体有限公司
评价项目名称/项目编号	杭州鸿安气体有限公司经营危险化学品安全现状评价报告/道字【评】字第2408022 号
项目简介(含图片)	杭州鸿安气体有限公司成立于2021年7月15日,法定代表人陈颖,注册地址为浙江省杭州市富阳区大源镇大源村永庆,经营地址与注册地址一致,企业主要经营工业气体业务。 该公司于2021年12月取得由杭州市富阳区应急管理局核发的《危险化学品经营许可证》,登记编号:浙杭(富)安经字[2021]100001000,注册地址:浙江省杭州市富阳区大源镇大源村永庆(仓)66.97㎡。为满足周边客户标准气、混合气使用需求,企业新增氦、氢、一氧化碳、甲烷(工业生产原料用)、标准混合气氧+氮、标准混合气气氧化碳+氮、标准混合气空气+甲烷、电子混合气甲烷、+氩、标准混合气空气+甲烷、电子混合气甲烷、+氩、电子混合气氢+氮、二氧化碳氢氧三元混合气、标准混合气空气+一氧化碳、氢氩混合气、标准混合气氦+氮+二氧化碳+一氧化碳的不带储存经营。
安全评价机构名称	浙江道宇安环科技有限公司
项目组长	张奇峰
技术负责人	蒋永成
过程控制负责人	吴芳萍
评价报告编制人	张奇峰、朱增亮
报告审核人	李春平
安全评价师 参与评价工 注册安全工	张奇峰、朱增亮、袁福江、段建勇、汪胜红
作 程师	张奇峰、朱增亮、袁福江、段建勇、汪胜红
技术专家	11 + 12 + 134 -
现场开 人员	张奇峰、朱增亮
展安全 时间 主要任务	2024. 8. 20–2024. 9. 20
工女口分	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间	2024. 9. 20